

HADUDFÖLD

1924. év február 23.

SZOMBAT

Debreczen, VI. évf. (45.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 8000 K.
EGYES SZÁM ÁRA 600 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Mártirok sirjánál

(In.) Tíz éve már, hogy a debreceni pusztaság egykedvű csendjéből, fáradt nyugalomból egy rettenetes pokolgép eldördülése után útjára indult a világháború, a forradalom, a mindent megdőlt vörös halálnak szomorú hadjárata. Békés időknek tavaszi hangulatát borította fel ez a gyilkos robbanás, magyar békeségünk napsugaras éghoztotát töltötte meg a pusztulás sötét füstfellegeivel, hogy örökösnek látszó rombolásával szétszórja néptünket, összeroncsolja ezerszázados, magyar hazánkunk esztergályos területét és pusztításainak nyomában föltámassza a nemzeti bánáságnak, a magyar nyomorúságnak évtizedes uralmát.

Eznek a pokolgépnek örületes explóziója tíz esztendő óta szakadatlanul rázza az ós-magyar földet. Óramutatóját újabb és újabb gyilkolásokra igazítják idegen kezek és a szertorobbanó acélszilánkok el nem lankadó erővel furják keresztül a nemzet szívet. Két oláh gyilkos: **Catarau és Chirilew** kezdték meg a pusztítás folyamatát, világ-robbantásuknak feltépő detonációja szétzilálta a békés világnak idegrándszerét, földalatti bünbarlangjaiból előmászott a defetismus és hol Princíp revolver-golyójával, hol a Leninek és Szamuellik kézigránátjaival, hol pedig a trianoni frakkos gyilkosok papiros-pokolgépeivel felfordították a világot, besötétítették az élet világosságát és szétroncsolták a magyar hazát.

Catarau és Chirilew esztendejében a keresztyén és nemzeti eszmének martiromságát egy pár sirkereszt jelölte meg: tíz év alatt ezek a sirkeresztek úgy megsokasodtak, hogy az egész világ csupa sirkereszt. Doberdo fölött és a Mazuri tavak mentén, a csöcselék forradalmak pusztító nyomában százezer és millió sirkereszt hirdeti az örök eszme vértanúinak áldott nevét. A pokolgép zaja pedig egyre csak zug, bömböl Szamuelli-féle halálonatok vérszes zakatolásában, ott kiabál a nemzetgyűlés szélsőségsoldalon és ott esattog az oláh kancsukák szüntelen verésében.

Szomorú szívvel, kétségbeesett jajgatással állunk a debreceni merénylet nagy mártírjainak tíz éves sirja mellett és keresztül nézve a felhalmozódott sirkeresztek megmérhetetlen tömegén, ez a sok sok kereszt egy hatalmas, intő kereszté olvad össze, egy véres, főpapi kereszté, melyet a keresztyén, nemzeti eszme első debreceni vértanúja, a szent főpap hordott a szíve fölött, hogy tíz év után is és még azután is mutassa nekünk a megváltó halál nyomában fakadó feltámadásnak örök jelét és egyetlen biztosítékát: a nemzeti eszmével szervesen összehordott krisztusi hitet.

A jóvátételi bizottság felfüggesztette a zálogjogokat

Kedvező döntés a magyar külföldi kölcsön ügyében 1943-ig 200 millió arany korona jóvátételt kell fizetni

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A jóvátételi bizottság magyar osztálya csütörtökön délelőlt és délután tartott ülésén *egyhangulag*

elhatározta a Magyarországra vonatkozó zálogjogok felfüggesztését és a népszövetség rekonstrukciós tervének elfogadását. A határozat meghozatala után a jóvátételi főmegbízottak, Salwago Raggi márkí, olasz delegátus elnöklésével Manuelare francia, sir Joho Bradbury angol, Oszsuecky cseh delegátus, valamint a többi öt állam delegátusának részvételével ülést tartottak, amelyen jelen volt Logen amerikai megfigyelő, a jóvátételi bizottság valamennyi munkatársa, Jahnsen, a népszövetség pénzügyi bizottságának elnöke és sir Arthur Salter, a nemzetek szövetségének főtitkára is.

A főmegbízottak **a magyar albizottság határozataihoz egyhangulag hozzájárultak** és a következő határozatot hozták:

A jóvátételi bizottság határozata

1. A jóvátételi bizottság lehetővé kívánja tenni Magyarországnak egy felveendő népszövetségi kölcsön visszafizetését, valamint annak kamatszolgáltatásait. Epen ezért a jóvátételi bizottság lemond azokról a zálogjogokról, amelyek neki Magyarországon bevételei forrásaiból a békeszerződésben biztosítva vannak. A zálogjogokról való lemondás **20 évre érvényes, a 20 év leletével azonban megújítható.**

2. A jóvátételi bizottság megállapította azokat a fizetéseket, amelyeket Magyarországnak a 20 év alatt a jóvátételi számla javára teljesíteni kell. A fizetési teljesítés programja teljesen *megegyezik a Népszövetség által kidolgozott javaslattal.*

A határozat részletei és a feltételek

A jóvátételi bizottság határozatai részletesen a következők:

A jóvátételi bizottság tudomásul veszi a nemzetek szövetségének Magyarországon helyeállítására vonatkozó tervét. Magyarország ujjaépítési kölcsönt vesz fel, amelynek összege nem haladhatja meg a 250 millió arany koronát, amelyet legfeljebb

20 év alatt vissza kell fizetnie.

A jóvátételi bizottság a következő jövedelmeket oldja fel a zálog alól: 1. Nyers vambevételek, 2. dohány monopolium nyers bevétele, 3. só monopolium tiszta bevétele, 4. cukoradó nyers bevétele, 5. mindazok az egyéb jövedelmek és bevételek, amelyek az államvasutakat és pro-

duktumait, amelyeket a magyar kormány kellő megokolással esetről-esetre felszabadítani kérhet.

A jóvátételi bizottság ezzel az elhatározásával időlegesen lemond elsőbbségi jogáról Magyarországon bizonyos jövedelmeire nézve.

Ezt a lemondást a következő feltételekhez kötik:

1. Az így felszabadított jövedelmeket és bevételeket

másra, mint a szóbanforgó kölcsön szolgálatra fordítani nem lehet.

2. Ha az első és második számú jegyzőkönyvet a bennük felsorolt kormányok legkésőbb 1924 március 31-ig nem írják alá,

a jelen döntés semmis és érvénytelen.

A jóvátételi bizottság ezt a döntést abba a várakozásban hozza meg, hogy a nemzetek szövetségének tanácsa március 31-ike előtt kijelenti, hogy a második számú jegyzőkönyv

A mentelmi jog oltalma alatt izgatnak és rágalmaznak a szociáldemokraták

A parlamenti vörös székfűk Károlyi Mihály védelmében - A nemzetgyűlés ülése

A nemzetgyűlés mai ülését negyed tizenkettő után **Szilovszky Béla** elnök nyitotta meg. **Rassai Károly** magyarázni próbálja az ellenzék előtt, hogy miért szavazott bizalmat a kormányoknak. Kijelentette, hogy ő megtette ellenzéki kötelességét.

Pallavicini György örgróf: Annak idején egyik beszédében **Ferdinandy** volt belügyminiszterrel azt mondotta, hogy olyan hírek keringenek róla, hogy *egy kisgazda lovait elkötötte.* Kötelessége kijelenteni, hogy ez a vád nem felel meg a valóságnak.

Propper Sándor ugyancsak személyes kérdésben próbálja mentesíteni magát egy katolikus egyházat gyalázó cikke miatt.

Ezután áttérnek a **mentelmi ügyekre.**

A sajtó utjan elkövetett büntett feldicsérésének vétsége miatt feljelentett **Vanczák János** nemzetgyűlési képviselő mentelmi ügyét tárgyalják. A kir. ügyészség Vanczák mentelmi jogának felfüggesztését kérte, mert a N. p. szavának egyik számában „Itélet Károlyi Mihály elleni perben” címmel mentegette az októberista hazaárulás gyászos vezérét.

A vörösök azonosítják magukat a hazaáruló gróffal

Propper: Védelmébe veszi Károlyi Mihályt.

Felkiáltások a kormánypárton: **Hazaáruló volt.**

második és hetedik cikkét a következőképpen értelmezi:

Az ujjaépítési tervvel összhangzásban újból vissza fogja allítani a magyar pénzügyek ellenőrzését, abban az esetben, ha megállapította, hogy Magyarország nem teljesített bizonyos készpénzfizetést, vagy szolgáltatást, amelyet a jóvátételi bizottság döntéséhez csatolt függelék felsorolása szerint jóvátétel címén teljesíteni kell.

Ez a határozat akkor érvényes, ha a nemzetek szövetségének tanácsa ezt a határozatot magdévá teszi.

Mennyi jóvátételt kell fizetni

Az 1923. év január elsejétől 1926 december 31-ig a jóvátételi bizottság által jóváhagyott természetbeni szolgáltatások vagy készpénzfizetések, munkanaponként szolgáltatandó 880 tonna szén értékének felelnek meg.

A jóvátételi bizottság határozatának függeléke ezután felsorolja, hogy félévénként egészen 1943 december 31-ig mekkora összeget kell Magyarországnak jóvátétel címén fizetni. *Ez az összeg végredményében 200 millió arany koronának felel meg.*

Pikler: Nem hiszi, hogy volna valaki, aki azt hinné, hogy Károlyi Mihályék szánt szándékkal tették tönkre az országot.

Bethlen István: *Dehogy is nem hiszünk.*

Hébelt: Lehetetlennek tartja, hogy Károlyi hazaáruló volt.

Nagy zaj és felkiáltások a Ház minden oldalán: **Egészen bizonyos, hogy hazaáruló.**

Rubinek István: A mentelmi jog nem lehet salvus conductus a büncselekmények elkövetésére. Amikor egy képviselő ilyet követ el, a nemzetgyűlésnek kötelessége az illetőt kiadni. Jelen esetben arról van szó, hogy amikor

Károlyi Mihályt a nemzet egyeteme hazaárulónak tartja,

minden magyar ember hazaárulónak tartja Károlyit. Amit Károlyi Mihály elkövetett, a magyar büntetőtörvénykönyv értelmében a hazaárulás minden tényálladékát kimeríti. Hogy büncselekményről van szó, azt a bíróság van hivatva eldönteni.

A nemzetgyűlés **Vanczák mentelmi jogát felfüggeszti.**

Vanczák második mentelmi ügyénél sajtókihágás miatt mentelmi jogát felfüggesztik.

Vanczák harmadik mentelmi ügye a nemzet megbecsülése ellen elkövetett vétség és hitfelekezeti igazítás vétsége.

Bethlen István gróf miniszterel-

nők: A képviselő urak állandóan hangoztatják, hogy a kormány a sajtót szabadabban kezelje, most amikor valamely sajtótermékben olyan cikk jelent meg, amely a törvényvel ellentétben áll, tessék azokat a bíróság előtt intézni el. Ugyanakkor ide jönnek a képviselő urak és amikor arról van szó, hogy a bíróságnak alkalmat adjanak egy ítélelhozatalra, akkor a mentelmi jog címén akarják azt megakadályozni. Ez legalább is ellentmondás.

Nem lehet a közvéleményt ilyen irányban bolondítani.

Nagyon furcsa dolog, hogy amikor a *Népszavában* olyan cikkek jelennek meg, amelyekkel szemben az ügyesség kénytelen megindítani az eljárást, képviselők állanak oda mint felelős szerkesztők azért, hogy majd a mentelmi jog címén a kérdést elodázzák.

A nemzetgyűlés *Vanczák* mentelmi jogát felfüggeszti.

Az elnök ezután

napirendi javaslatot

tesz. A legközelebbi ülés kedden délelőtt 11 órakor. Napirenden szerepel a mentelmi ügyek további tárgyalása, a közhivatalokban való kisebbségi nyelv használatáról, az országos testnevelési alap visszaállításáról és a korona további értécsökkentésének megdőléséről szóló törvényjavaslat tárgyalása.

Meskó Zoltán és *Bethlen István* felszólalása után *Szabó József* elfogadja az elnök napirendi indítványát, de felhívja a kormányt, hogy tekintettel a 100%-os drágulásra, legalább az átmeneti időre

folyósítsanak segélyt a köz-tisztviselőknek

és az állami üzemek alkalmazottainak, másfelől hasson oda, hogy a munkások és magánalkalmazottak is részesüljenek segélyben vagy pótlékban.

A nemzetgyűlés az elnök napirendi javaslatát fogadja el.

Az ülés 2 óra után ért véget.

Debrecen közönsége gobelin-termet rendez be a Déry-muzeumban

(A *Hajduföld* tudósítójától.) Mióta a Déry-muzeum mind jobban közeledik a megvalósuláshoz, Debrecen társadalmának egyre erősebb rétegei tanúsítanak nagy érdeklődést a kulturintézmény iránt.

Egy anyagi és szellemi javakban kiváló honfitársunk egész élete műve finom foglalatban adatik át a magyar közönségnek. E nagyszerű emlék nem maradhat egy messziről idevetődött idegen palánta. A magyar nagylelkűség cselekedetének az építés és fejlesztés biztos talajára kell találnia Debrecen szívében és hogy jó talajra is talált, azt ékosen bizonyítja az a dicséretre méltó mozgalom, mely

a Déry-muzeum helyiségében egy gobelin-termet szándékozik berendezni.

A terem falait beborító gobelinek Debrecen történetének az országos történelemből is kimagasló epizódjait fogják feltüntetni.

A gobelin-terem előkészítő bizottsága a szép tervhez való csatlakozásra szólítja fel Debrecen hölgyeit és arra kéri őket, hogy február hó 24-én, vasárnap d. e. 11 órakor a városháza kis tanácstermében tartandó értekezleten minél számosabban jelenjenek meg.

Felemelik a villamostarifákat

Az új klinikai telepnél lesz a villamos végállomása

Az egyre fokozódó drágaság miatt a helyi érdekű vasut részvénytársaság már az egész február hónapban készült a villamos tarifát emelni. Ugyanis a Hév-nél a múlt esztendő őszétől nem volt tarifaemelés, pedig ez alatt az idő alatt ugy

a szén ára, mint az alkalmazottak fizetése is emelkedett.

Közbejött még a pallagi vasut villamosításának az ügye, mely szintén csak hátráltatta a viteldíjak felemelésének kérdését.

E hónap elején többször tárgyalt a Hév. Debrecen városával, amelyeken a részvénytársaság igazgatósága és a város általánosságban

megegyezték a tarifaemelés és az ezzel összefüggő kérdésekben.

Az emelések nagysága még nincs precizizálva, azonban meglehetősen tetemes mértékűnek ígérkezik. A város ezzel szemben kikötötte, hogy angyerdei villamos végállomáshoz továbbra is *az egyetemi külső klinikai telepre.*

Gyászünnepély a debreceni pokolgépes merénylet áldozatainak

A merénylet tízéves évfordulója
Hogyan akarták meggyilkolni Miklóssy püspököt

Ma, szombaton, február 23-án lesz tíz éve annak, hogy az oláh ellenség pokolgépe magyar vér áldozatot követelt Debrecenben. *Miklóssy István* hajdudorogi gör. kath. püspöknek Debrecenben, az Iparkamara épületében levő lakására egy csomagot küldtek, amelyben pokolgép volt. A csomag felbontásánál a pokolgép felrobbant és három ember azonnal meghalt, két ember súlyosan megsérült. A bombarobbanásnál életüket vesztették *Jaczkovics Miklós* püspöki vikárius, felszentelt püspök, *Slepkovszky István* püspöki titkár, dr. *Csath Sándor* ügyvéd, egyházi ügyész, míg a robbanásnál szerzett sérülésekből kifolyólag meghaltak *Bihon Miklós* és *Dávid István*.

A pokolgépes merénylet volt a világháború prologja, ezt követte a szerajevói gyilkosság, amely a világháború közvetlen előidézője volt. A pokolgépes merénylet áldozatainak emlékére ma, szombaton délelőtt

hazafias kegyelettel gyász-ünnepélyt rendeznek,

amelyre az ország minden részéből érkeznek Debrecenbe.

A gyászünnepélyen a katonaság, városi, megyei hatóságok, közintézmények, iskolák küldöttség-, illetőleg testületileg vesznek részt.

Az emlékünnepély programja a következő:

Délelőtt 10 órakor a Szent Anna utca végén levő gör. kath. templomban gyászünnepély lesz, rekviemmel.

A templom összes oltárait és szószékét gyászlepel fogja borítani.

A rekviem közben *Melles Géza* kanonok megy a szószékre s tartja meg az egyházi beszédet. Ő volt az, aki a pokolgépes merénylet után az áldozatul esett *Jaczkovics Mihály* püspöki titkár helyét akkor elfoglalta és a nemzeti misszió munkáját bátran és törhetetlen lelkesedéssel folytatta tovább.

A gyászmise alatt a gör. kath. egyház vegyeskara énekel, míg a mise végén a katonazenekar játsza a Hymnuszt s a rekviem után a katonazenekar gyászinduló mellett a Szent Anna utcai temetőbe vonul a menet.

A vértanúk sírjánál lesz a gyász-

ünnepély, melynek sorrendje a következő:

Hymnus.

Egyházi szertartás.

Emlékbeszéd.

A három vértanú sírjának megkoszorúzása.

Szózat.

A debreceni pokolgépes merénylet 1914 február 23-án történt délelőtt 11 óra körül. A pokolgép hatalmas pusztítást végzett az Iparkamara épületében, a szomszédos épületek, törvényszék abla is betörték. A robbanás után széleskörű nyomozás indult meg a tettesek kézrekerítésére, a nyomozásban fővárosi detektívek is résztvettek, *Hetényi Jenő* legi főkapitányhelyettes vezetése mellett.

A nyomozás megállapította, hogy a merényletet *Ilic Wasilievici Katarew* 27 éves, állítólagos oláh artista, orosz katonaszökevény és *Timoftei Kirilow* 30 éves állítólagos artista követték el, akik *Mandavesku Silvio* és *Avram Todor* álnévek alatt a bukovinai Csernovitzba utaztak és 1914. február 20-án egy csomagot adtak fel *Miklóssy István* gör. kath. püspök címére Debrecenbe, amelyben 15-16 kilogram nitorghierin derivata volt. A rendőrség a kézrekerítőknek, illetőleg a nyomravezetőknek az akkori pénzérték szerint

30 ezer koronát tűzött ki jutalom fejében.

A csomagot február 23-án kézbesítették ki s a püspöki hivatalban felbontás közben felrobbant. A robbanás következtében 3 ember azonnal meghalt, hét pedig súlyosan megsérült. A tetteseket nem lehetett kézrekeríteni. *Katarew* azóta sokszor hallatott magáról s jelenleg Bukarestben, az oláh rendőrségnél tölt be vezető szerepet — szerzett érdemei elismeréséül.

**Mindenütt jó,
de legjobb a
Gambrinusban**

**Takarmányrépa,
Lucernamag,
Lóheremag,
Zab- és búkköny,**

**Konykakerti és
Erfurti vörösmagvak**

legelőcsőbb bevásárlási forrása

KONTSEK GÉZA DEBRECEN

Főiskola

A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete maroszéki csoportja Budapesten díszes ünnepség keretében tartotta meg „*örög u ai-nak*” avatását, kik között ott voltak gróf *Teleki Pál* volt miniszterelnök, *Kratochwill Karoly* altábornagy, a Hadtörténelmi Múzeum igazgatója és *Papp Antal* államtitkár is.

Kedvezményes cipő a tisztviselőknek

Budapest, február 22. A közszolgálatban álló tisztviselőket és egyéb alkalmazottakat a kormány intézkedése folytán negyedik ízben, még pedig ez alkalommal a saját személynükre nézve

kedvezményes árú cipőkkel fogják ellátni.

Az igényjogosultságra, az összeírásra és a kiosztásra vonatkozó részletes feltételeket a *Budapesti Közlöny* szombati száma közli.

A kész cipő kedvezményes ára 35 ezer korona, a mérték után készített cipő ára ezen a kedvezményes áron felül Budapesten még 52 ezer, vidéken pedig 48 ezer korona.

MULATSAGOK

Ma lesz a bankosok bálja. A debreceni pénzügyi tisztviselők ma, szombaton este 10 órai kezdettel rendezik meg az Arany Bika disztermében a zárthörű *Bankos bált*, amely az előjelekből ítélve kitünően fog sikerülni.

A Debrecen-hajdúmezei Diákszövetség bálja Budapesten. A Debrecen-hajdúmezei Diákszövetség a napokban tartotta kiválóan sikerült táncszertartást a budapesti Mérnök-Egylet disztermében. Pár perccel féltizenegy után *Koré Sasi* zenekaranak hangjai mellett „*Nem loptam én életemben*” kezdetű csárdásra *Csűrös Ferike* Polster Alfréd, *Boróczy Ilonka* Gáll Elekkel és *Jolsvay Jucika* Heller Gusztávvá megnyitották a táncot. Ugy a Debrecenből megjelent, mint a fővárosi közönség a legjobb hangulatban maradt együtt a reggeli órákig a sikerült táncmulatságon.

Lindenberger Jánost apostoli kormányzói helynökké nevezték ki

Szép és magas kitüntetés érte az elmúlt napon dr. *Lindenberger János* pápai prépost prelátust, a debreceni katolikus egyház hívaló főpapját, aki általános szeretetnek, tisztelőnek és közbecsülésnek örvendő nemcsak a katolikusok, hanem a többi keresztényen felekezeten körében is.

Miután a nagyváradi római katolikus egyházmegye püspöki helynöke, *Brém Lőrinc* lemondott erről a tiszteiről, helyére a nagyváradi egyházmegye meg nem szállott területére

dr. Lindenberger Jánost nevezték ki apostoli kormányzói helynökké.

A kinevezés dr. *Lindenberger János* személyében minden tekintetben arra érdemes, kiváló férfiút ért, kinek puritánul nemes, gazdag lelke, őszinte, mély, nagy hitbuzgósága szinte páratlanul áll. Hivatásának nagy komolysággal és igazi, mély ideális vallásossággal való betöltése nemcsak hívei körében, de az egész Debrecen és Tiszántul társadalmában is őszinte szeretetet és tiszteletet váltott ki s legutóbb történt kitüntető kinevezését mindenütt csak a legnagyobb örömmel és megnyugvással fogadták.

Mint a *Hajduföld* értesül, Debrecen város katolikus társadalmának küldöttségileg is fogja üdvözölni dr. *Lindenberger János* pápai prelátust.

HIREK

1924 február 23. (Szombat)
 Prot.: Alfréd. Kath.: Péter.

1440 Hunyadi Mátyás születése Kolozsvárott. Szülőháza ma is épségben van s az Erdélyi Kárpát Egyesület muzeuma.

703 Diocletianus római császár kiadja rendelkezését, amellyel megindul a keresztények üldözése.

Időjárás: Hazánkban a hőmérséklet tegnap a fagypont fölé emelkedett, de éjjel ismét erősen leeszt. Csapadék nem volt. Időjárás: Egyelőre sem lényeges hőváltás, sem szokatlan csapadék nem várható.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 10-11-ig, 4-7-ig.
 Csónai-színház este fél 8 órakor Ejjeli menedékhely. Tiszviselő-est. Bérletszűnetben.

Apollo: Dávid és Góliát, Vigaszínház: Akár az emberek.
Urania: Lélekkuvar.
Meteor: Vasárnap Kis csibész.
Bankos bál az Arany Bikában 10 órakor.
Népszerű Főiskolán előadást tartanak: Boldisár Kálmán a város háza és Szeremley Béla a kollegiumban.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Nap, Kossuth, Istengondviselés.
Dr. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király,

Vasárnapi Istentiszteletek:

A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Keresztury József, délután 5 órakor Sipos Imre.

Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál dr. Révész Imre, délelőtt 11 órakor prédikál Marton Sándor, délután 2 órakor prédikál Keresztury József.

Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Gábor András, délután 5 órakor prédikál Dr. Boér Károly.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor prédikál: Papp Imre, délután 2 órakor prédikál Pelekey Sándor.

Ispályi templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, délután 2 órakor prédikál Papp Imre.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor Kovács János.

Szegényházban délelőtt 10 órakor prédikál Uray Sándor.

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál Ury Ferenc.

Ref. leánynevelő intézetben délelőtt 10 órakor Szele Miklós.

Tanyán: Halápon Kocsis János, Oadód, Kádár dülön: Theologus, Szepesen Sipos Imre.

Görömbey Péter nagykálói református lelkipásztor a Templom-Egyesület (IX. ik) hitvédelmi szakosztályának március 7-ii gyűlésén előadást tart egy mindnyájunkat érdeklő témáról, melynek címe „A meggyarág és a kálvinizmus együttműködésének leírása a szatmári béke után!”

Vasárnapi iskolák a következő helyen tartanak: Diakonissza Otthonban Ispályi-telep délelőtt 9 órakor; Széchenyi-utca 4. szám a. paróchián délelőtt 9 órakor; Dóczy-intézetben, Kossuth-utca, délelőtt 9 órakor; Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Négyeleti Arvaházban délelőtt 9 órakor; Csapó-kerti iskolában délelőtt 9 órakor; Csapó-utcai iskolában délelőtt 11 órakor; Homokkerti imaházban d. e. 11 órakor; Egyháztéri fiúiskolában d. e. 9 órakor; Pacsirta-utcai fiúiskolában délelőtt 9 órakor; Rakovszky-utcai iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Ispályi-telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesületben (Kollégium földszint 4. szám) vasárnap folyó hó 17-én délután 5 órakor szokásos összejövetelt megtartja.

A Kalvinisták Templomegyesülete Vegyes Ének-kora tanulási óráit hetenkint hétfőn és csütörtökön este tartja 6-7-ig Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udvarán, keresztépület). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 24-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi. (Keresztényesség és szocializmus) Szerdán délután 5 órakor Fillér Egyesület választmányi ülése. 6 órakor Biblia óra.

Eljegyzés. Szolnoky Dzsó, a herceg Esterházy-uradalom ügyvezető tanácsosának leányát, *Fatimét* eljegyezte céczei és dancsházi *Kovács Dániel* okl. gazda, csobádi földbirtokos.

Budapestre is kiterjesztik a nyomozást a forgalmiadóbélyeghamisítók ügyében

Jelentette a Hajdúföld, hogy a debreceni államrendőrség őrizetbe vett két nagystílusú zsidó szélhámost, *Preisler Endre* és *Nornberg Sámuel* ügynököket, akik hamisított forgalmiadóbélyegeket hoztak forgalomba. A rendőrségen az egyik szélhámos, *Preisler Endre* öngyilkosságot kísérelt meg, zsebkésével felvágta a torkát. *Preisler* azonnal ápolás alá vették; jelenleg a rendőrség fogdájában őrzik szigorú felügyelet alatt, **állapota nem súlyos.**

A nyomozás során megállapítást nyert, hogy a forgalmiadóbélyeghamisítók nemcsak Debrecenben, hanem a vidéken, sőt a fővárosban

Tahy László lett a törökországi magyar követ. A Kormányzó a külügyminiszter előterjesztésére elrendelte a török köztársaság kormányánál való képviseletet, illetve a m. kir. követség felállítását. A követség vezetésével a Kormányzó tahvári és tarkeői *Tahy László* rendkívüli követi és meghatalmazott miniszteri címmel és jelleggel felruházott elsőosztályú követségi tanácsost bízta meg.

Kereskedők és iparosok nagygyűlése. A kereskedelmi és iparkamara napjaink két igen fontos kérdésének — a kényszer kölcsönnek és a valorizációnak — a megbeszélésére február 24-én a kamara ülés-termében nagygyűlést tart. Felhívja a kereskedelmi és iparkamara az érdekelteket, hogy a gyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg. Mindkét tárgyról dr. *Diczig Alajos* kamarai segédülkár tart előadást.

Az országos tenyészállatvásár előkészületei. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület március 15, 16 és 17-én rendezi ez évi országos tenyészállatvásárát és gépkijelöltését Budapesten a tenyész-és haszonállatvásárlóterepen. A Jeszenszky Pál elnök és dr. Konkoly Thege Sándor titkár vezetése alatt működő rendezőbizottság a legnagyobb eréllyel működik a tenyészállatvásár sikere érdekében, ügybuzgó tevékenységet fejt ki, a bejelentéseket már lezárták, mert az eddigi bejelentett anyag a rendelkezésre álló istállókat teljesen megtölti. A kiállítás iránt az egész ország gúzdaaközönsége körében nagy érdeklődés mutatkozik.

Népszerű Főiskolai Tanfolyam előadásai. A Népszerű Főiskolai Tanfolyam előadói közül folyó hó 23-án, szombaton délután 5-6 óráig dr. *Boldisár Kálmán* városi tanácsos tart előadást „A magyar földirtok történetéről” a városháza közgyűlési termében. Ugyanaznap délután 6-7 óráig dr. *Szeremley Béla* ref. főgimnáziumi tanár kezdi meg előadását „A görög szobrarszat köréből” a kollegium épületében, a szokott helyen. Előadásait vetített képek élikkítik.

A kereseti adó új alaptételei. Budapestről jelentik: A pénzügyminiszter újból megállapította a szolgálati (munkabér) illetmények után járó általános kereseti adó tételeit. A rendelet szerint nem tartozik általános kereseti adó alá az a jövedelem, amely a heti 50 ezer, illetve havi 200 ezer koronát nem haladja meg. Az adótételeket a december óta beállott eltolódások folytán az alsóbbtételeknél mérsékelni kellett, hogy azok az arányos és igazságos közteherviseléskövetelményének megfeleljenek. A rendelet március 1-én lép életbe.

Mint értesülünk, arany és ezüstön kívül brillians és gyöngy bevaltas is változatosan eszközölhető Budapest IV., Varmegye-utca 7. — Penztári órák 9-5-ig.

is működtek s mindenütt igyekeztek elhelyezni hamisított bélyegeket. A debreceni rendőrség részéről most egy detektívcsoporthoz vezető Budapestre utazott, s a debreceni nyomozás adatai alapján

ott is befogják vezetni a nyomozást.

Valószínű, hogy a két hamisító-nak még számos bűtársa van. A rendőrség felhívja mindazokat, akiknek magánszemélyek bármikor s bárhol forgalmiadóbélyegeket ajánlottak vagy megvettek, hogy saját érdekükben feltétlenül jelentkezzenek a rendőrség bünygyi osztályánál.

A ló- és sertéskivitel szabályrendelete. Budapestről jelentik: A földmivelségi miniszter a ló- és sertéskivitel szabályozásáról rendeletet adott ki, amely a Hivatalos Lap hoinapi számában jelenik meg.

Jönnek az új 500.000 koronások. A m. kir. állami Jogintézet február 23-tól kezdődőleg 500 ezer koronás államjegyeket fog forgalomba hozni, amelyeket a Magyar Pénzjegynyomda Részvénytársaság ideiglenes helyiségeiben Budapesten gyártottak. Az új pénzt piros és zöld szálakkal elegyített fehér papíron világos barna és ibolya színekben állították elő.

Medek Anna és dr. Székelyhidy Ferenc hangversenye. Medek Anna és Székelyhidy Ferenc, az Operaház örökös tagjai február 27-én, szerdán hangversenyeznek a Bika-disztermében. Debrecenben még sohasem énekelt műsorukban szerepel az Opera nagy újdonsága: Poldini Farsangi lakodalmi is. Verdi *Alarcosbáljának* nagy duettjét is előadják. Jegyek a Bika portásainál.

Postai nyugdíjasok figyelmébe. A postafőnökök felhívja a postai nyugdíjasokat, hogy az újonnan szervezett posta betegségi biztosító tagsági igazolványainak és vényfüzetekének átvételére az 1. számú postahivatal főnöki irodájában jelenjenek meg.

Vörös világ Mikepércsen. Érdekes sajtópert tárgyalt pénteken a debreceni kir. ítélőtábla *Odih Miklós* előkzlete alatt működő büntető felbviteli tanácsa. *Rostkowitz Arthur* hírlapíró a *Hajdúföld* egyik régebbi számában „Vörös világ Mikepércsen” című cikkében lerántotta a leplet *Nándsi József* mikepércsi igazgatótanítóról s bíralt tárgyává tette forradalmi és proletárdiktatura alatt viselt dolgait s megállapította róla, *hogy kommunista volt.* A közérdekből elrendelt valódiság bizonyítása során *Rostkowitz* igazolta állításait, mire a törvényszék felmentette. A felmentő ítéletet tegnap a kir. ítélőtábla is helybenhagyta.

Előadás a fertőző betegségekről vetített képekkel. A debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület kebeleiben, Kollegium földszint 4. sz. helyiségében vasárnap délután 5 órai kezdettel egy kiváló orvos vetített képek előadását tart a fertőző betegségekről. Az előadás ingyenes. Minden 16 éven felüli ifju okvetlen jöjjon el.

Burgonyatermelők figyelmébe. Beke László m. kir. gazdasági szaktanárnak, a m. kir. Növényegyet és kortani intézet tisztviselőjének „A burgonya termelése és nemesítése” című munkája most újabb, bővített kiadásban jelenik meg. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ajánlja e kiváló szakmunkát a burgonyatermelők figyelmébe.

Bangó tanintézet Budapest

Ráda utca 14. Teljes anyagi garanciával készít elő vidéki magántanulókat is.

RESTEDZÉS

A kerületi Atléta Szövetség közgyűlése. A MASz. keleti kerülete ma, március 2-án, vasárnap Debreceben a városháza kitanácsstermében tartja évi rendes közgyűlést, amelyen megejtik a tisztújítást is. Az intéző bizottság február 27-én este 8 órakor tart ülést.

Hazaérkezett a II. osztályú válogatott csapat. A II. osztályú válogatott csapat csütörtökön este hazaérkezett Brüsszélből, ahol a belga válogatott csapatától 1:0 arányban vereséget szenvedett. A hazatérőket nagy ovációval fogadták Budapesten. A magyarok Belgiumban osztatlan tetszést arattak.

Korzó Nagykávéház Művésztéái

Ma szomban, holnap vasárnap és hétfőn a szenzációs műsor keretében fellépnek:

Commesz De Rockenford
 előadó művész.

Vajdaffy József
 országos híri kórikus.

Elly Beck

német oliző, a berlini Hölle kabaré tagja.

Arvay Rezső

szalon komikus, a bpesti Femina tagja.

Beliczay Böske
 kuplé énekesnő.

Kállay Zoltán

kórikus, a kolozvári színház tagja.

2 Pirilly

a kontinens legjobb táncduettje.

Slager! Slager!

Little Otty

9 éves klasszikus csodatáncosnő.

Móricz Laci

uriprimás.

Két kacagató bohózat

Előadás kezdete pontosan fél 10-kor

Záróra reggel 5 órakor

Műsor után mondain táncok

Nézz meg Mandel Lipót kirakatában a szereplő művészek fényképét.

Elismert kiváló minőségű
**csemege- és fűszer-
 áruk legolcsóbb
 beszerzési forrása a**

„HANGYA”

Főüzlet: RÓZSA-UTCA.
 Fióküzletek a város minden részében.

SZÍNHÁR

Műsor:

Szombat: Éjjeli menedékhely. Életkép. Tisztviselőest, C. bérlet.
Vasárnap délután: A 3 grácia, operette mérsékelt helyárak.
Vasárnap este: Folt, amely tisztít, dráma bérletszűnet.
Hétfőn: A 3 grácia, 25-ik jubileári előadás. Bérletszűnet.
Kedden: A vörös malom. Premiere. — Színhátek. Bérletszűnet.
Szerdán: Vörös malom. Színhátek. Bérletszűnet.
Csütörtökön: Vörös malom. Színhátek. C. bérlet.

Színházak és mozgószínházak közleménye

Csokonai-színház
 Halasi Mariska és Kardoss Gézával az élén az összes szerepök egy-egy kabinet alakítást nyújtanak Gorkij Éjjeli menedékhely életképében. A darab ma C) bérlet, tisztviselő estben kerül színre.
 Mérsékelt helyárakkal kerül vasárnap délután a diadalmas Három grácia tancos operette, míg este a fő nő szerepben Halasi Mariskával, Folt amely tisztít, dráma kerül színre.
 Bérletszűnetben ünnepi előadásban megy hétfőn 25 szőr A három grácia szenzációs operette. Mint hírik a tisztviselő nagy ovációkat készítenek rendezni a fardhatatlan szereplőknek.
 Vörös malom premierje kedden bérletszűnetben.

Apollo-mozgó

Dávid és Góliát. Modern amerikai történet. Főszereplő Richard Bartelmes.

Vigszínház-mozgó

Akár az emberek, a világ legérdekesebb filmje, minden szerepet állatok játszanak. Kiserő Éjjelt ütött az óra, detektívdráma.

Uránia mozgó

2 nagy attrakció. Lélekfűfűr erkölcsdráma, Elaine Hammersteinnal. Morland king titka, Madge Kennedyvel.

Meteor-mozgó

Vasárnap „Kis csibész” és a „Fiaskám” 2 amerikai sláger együtt Jockie Googánnal a főszerepben.

MAJDUFÖLD

Magyar korona: 0 0160

Zürichi zárlat

Berlin 130, Hollandia 216, Newyork 577 $\frac{1}{2}$, London 2492, Páris 2405, Milánó 2495, Brüsszel —, Prága 1680, Budapest 0.0160, Belgrád 725, Bukarest 322 $\frac{1}{2}$, Bécs 81, Szófia 445.

Deviza-özp. hiv. árf.

Dollár 32850—35150, francia frank 1380—1490, Svájci frank 5650—6050, cseh kor. 946—1016, lei 188—200, líra 1410—1510, dinár 413—441, nemet márká —, osztrák korona 45—49 fillér.

Értéktőzsde

Az irányzat lánghán alakult a mai tőzsdén s ugyiszólván az összes értékekben 10—15 százalékos, ritkább esetben 20 százalékos árvesztés is mutatkozott. A mai prolongáció is zavarólag hatott a forgalom mindvégig csekély maradt. A készpénz 1 százalékos esett vissza.

Terménytőzsde zárlat

A mai terménytőzsdén a buza szilárd, egyebet tartottak.
 Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 24000—243000, egyéb 235000—238000, 79 kilós tiszavidéki 245000—252500, egyéb 240000—247500, rozs 195000—197500, takarm. arpa 200000—200000, sörarpa 220000—235000, zab 220000—235000, tengeri 195000—202500, korpa 13750—142500. Lohere 800000—900000. Lucerna nagyaránkamentes 850000 1000000. nagyaránkás 850000—900000.

Ferencvárosi sörtevésár

Nyíltvársi maradvány 663, érkezett 132, eladott 150. Árak: könnyű 15000—22000, nehéz 20000—23000. Zárlatvársi maradvány 40, érkezett 17, eladott 9. Árak a fentiek.

Nehéz az élet!

Jó ruhába járni gondot ad, VÉGHEZ olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése Vár-utca 2. sz. (Zenedével szemben).

Meghívó

A Hatvan-utcai gazdaság évi rendes közgyűlését folyó hó 24-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a „Függetlenségi Köi” helyiségében tartja, melyre a tagokat minél nagyobb számban meghívja.

Az elnökség.

A mai árákhoz képest olcsó áron árulit
Vitárius Sándor és Társa
Egyháztér 3. szám.

Férfi öltönyökhöz mindenféle

Bélésárukat.

Női és gyermek fehérneműekre

Vászonneműeket
Mosott schiffonokat.

Valausieu, tillé és klöpl

Csipkéket,

mindenféle

Rövidárukat

és

Harisnyákat.

Zománcos öntött vasedények,
épület- és bútortvasalások
BAKOS vasüzletében
 Csapó-utca 88. Telefon 6 20.

Galyfa árverés

Folyó hó 25, hétfőtől kezdve — míg a készlet tart — naponként, mintegy 800—1000 csomó l. o. nyosott galy lesz a Bank és Fancsika szél erdő részben árverésen eladva.

Találkozás naponként reggel 9 órakor a Létai-úton, a régi banki vasut keresztezésénél Balogh István kaszálója mellett.

Erdőgazdaság.

A „Parfumerie Ilona”
szenzációs reklámja!!!!
 Mindenkinek egy
ingyen manicur
bérletet adunk,
 aki 50 ezer koronán feül bármit is vásárol a
Parfumerie Ilonában
 Szent Anna-utca 1. szám.

Hentesáruban reklámárak!
 De csak pár napig! Elsőrendű árak!
 Tessék megnézni előbb!
 ÁRAK — de csak kilogrammonkénti vételeknél
 Friss sir, gyönyörű, hófehér 32 ezer K
 Paprikás szalonna — 34
 Fehér, sós, tábla szalonna 30
 Fehér, osemegeszalonna, stráfokban — 32
 Füstölt fokhagymás kolbász 32
a NAGY LAJOS Áru- és ingatlanszolgálati Vállalat
 hentesáru üzletében
 Maróthy György u 40. Eötvös u 47. sz. a.

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Viktória 295	Lipták 19	Papiripar 50	Keglevich 21
Magyar 128	Franszan. 100	Gép és vasut 74	Fellen 1200	Királysör 120
Bosny. agrár 95	Bányák és téglagy 375	Magyar acél 375	Haugyaipar 30	Polg. Sör 750
Földhitel 820	Mérleg 48	Kábel —	Kábel —	Krausz 105
Jászai 315	Bauxittröszt 640	Belga fém 200	Királyautó 10.5	Pannonia s. 26
Hermes 118	Beocsini 1500	Motorgyár 48	Óstermelő 370	Femesi sz. 240
Agrár —	Borsodi 210	Olom 45	Gummi 495	Szálloda, gy. fürdő 70
HSzlavon. 70	Lőrinczi 135	Chandvir 198	Vasut forg. 370	Pannonia —
Lloyd Bank 21	Cement —	Rex 8	Interrexim 39	Royal 70
Magyar hitel 836	Unio —	Rima 150	Star 30	Egisz 70
Ingatlan 490	Szászvári 525	Roessemann 95	Telefon 210	Ligetszanat 34
Cseh 29	Kohó 1500	Rotmüller 27	Török patika —	Schwartz 60
Forgalmi 65	István 70	Schlich 116	Unio színház 27	Lukács 12.5
Leis. 156	Csep.tégla 35	Schuller 50	Szolnoki 12.5	Faipar:
Ker. hitel 40	Drasche 425	Tendlorf 110	Zagyvapálfal 48	Mercurfa 10
—összámítóló 126	Magnésit 3700	Vegyipar 46	Cukorgyárak	Cseraó 13
Német 70	M aszfalt 75	Wagonyár 100	Dé cukor 665	Dharaszi 13
Jász 30	A. Kősz. 385	Wörner 23	Hórvát 1200	Egy. fa 58
Közp. Jelz. 27	Kerámiai 13	Fémkeresk. 28	Cukoripar 400	Funieryár 17.5
Városi 15	Nagybát. 350	Vulkán 17	Mezőgazd. 665	Guttman 1325
Merkur 32	Salgó 85	Corvin gép 9	Mezőhegy. 410	Hazai 210
Nemz. bank 80	Újlaki 300	Textilipar	Stummer 2850	Honifa 12
—sztr. hitel 279	Urikányi 1200	Textil 19	Élelmiszer	Kőrösb 7
Kere-k. 1960	Mori szén 48	Gyapjumosó 81	Cinnet 13	Kronberger 30
Hungária —	Sajókondói —	Szövőköte 74	Ju nei —	Lignum T. 182
Wiener B 190	Nyomdák	Goldberger 12	Fruktus 9.5	Magy.-Am. 21
Takarékpénztárak	Athensium 260	Győri textil 4	Halkeresk. 29	érdő 7
Belvárosi 47	Franklin 260	Juta 200	Szalámi 31	M. Loyd 165
Egyes.fővár. 260	Globus 62	Karton 108	Oceán 48	Malomsoky 16
Kőbányai 28	Kunosi 27	Kender 125	Püspöki 27	Nemzet 400
Magy. Ált. 255	Pallasz 66	Pamut 33	Fokaji 48	Lichtig 10.5
Moktár 286	Pesti könyv —	Szegedi 550	Villányi 54	Jfa új 740
Pesti hazai 56.0	Révai 65	Vegyipar	Gáz és villamos	Rézbányai 740
Lipótvárosi 17	Stiglér 135	Chinoi 49	Alt. Gázvez. 22	Szalavonia 125
Biztosítók	Stefaneum 11	Dania 185	Alt. Lógsz 11.0	Nasic 3100
1. Magy. 10500	Fővárosi 18	Diana 11.5	Izzo 840	Viktoria 9
Fonciére 330	Vas és gépgyára	Spodium —	Just izzó 13	Zabolai 165
M-francia 440	Koburg 75	Flóra 143	Auer 350	Zentai 270
Jég 250	Csáky 25	dung. műtr. 310	Plöbus 49	Hitelfa 53
Pannonia 230	Gépgyár 20	Keleti 55	Vasm. vill. 53	Közlekedési van.
Nemzeti b. —	Fabian 15	Klein és Fia 11	Lámpa 285	Adria 1300
Malmok	Fegyver 16.0	Klotild 165	Olmajművek	Atlantica 54
Back 80	Flankl 180	Szika 95	Marosi petr 128	Cözuti 37
B.-miskolci 113	Janz-D. 5000	Török 37	Jajipar 140	Városi —
Concordia 62	Janz vill. 2325	Wander 20	Sör és szezzipar	Bur 33
Békéscsabai —	Hoffber 245	Különfélék	Báróti 9.75	Jéli vasut 120
Előb. pest 146	Kistarcsei 85	Bárdi 16	Részv.-sör 22	Mefer 405
Töröksszntm. 27	Kühne 87	Soni 140	Femesi sör 240	Levante 275
Gimella 64	Györfly 135	Brassói 410	Fővárosi sör 58	Miskolci 37
Hungária 13	Asszab 48	Corvin film 17	Gschwind 400	Nova 154
Királymalm 46	Kissling 22	Dorogi 35	Győri szez —	Fröst 115
	Láng 170	Dunantuli 95		

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debreczen, Ferenc József-ut 59.

Apró hirdetések

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szög 400 kor., minden további szó 40 korona. Vasárnap és ünneppanokon 10 szög 600 K. minden további szó 60 K. Vastagabb betűk szedett szavak kétszeresen számítanak.

Utcai fásításra
 alkalmas akácserifa darabonként 2500 koronától 3 00 K, akácsemete és glediésia kapható, Dobos faiskola, Ke-mecsse.

Elsőrangú kárpitok
 Szabó József, Varga-utca 1. Szent Anna sarok. Kész hencse-rek raktáron.

Minden bál után
 korhely leves, villás reggeli, frissen esafoglatkozást keres. Leveleket „Hadirok-ken” jellegre kiadóba kérek.

Utcai
 bútorozott szoba kiadó. Miklós u. 21.

Keresek
 egy ügyes mindenese leányt, ki a főzéshez is ért Péterfia-utca 71. sz., az udvarba jól bra.

Plymuth
 kakasok és tyukok, valamint azok keltőtojásai kaphatók és előjegyezhetőek. — Szappanos utca 22.

Pintéri
 kátrányos hordók javításához keres a gézgyár.

Kiadja: Hajdúföld Lapkiadó Vállalat.

HAZÁLKODÓK! HÁZVEVŐK!
A vétel visszament! Mert a vevő nem tett eleget kötelezettségének és így ismét eladó
 a város legszebb, legelőkelőbb helyén, a Péterfia laktanyával szemben benyíló Ajtó-utcában, AJTÓ UTCA 18. SZAMU HÁZ, óriási udvarral! Beköltözésé át lesz adva a vevőknek 3 szoba és mellékhelyiségek. Villanyvilágítás mindenütt.
Ezt a házat ma bárki megkaphatja 80 millió koronáért
 az afelett kizárólagos joggal rendelkező Nagy Lajos ingatlanforgalmi irodában, Veres-utca 9. szám alatt.

C. B. a valódi írlandi cérna!
 fillet munkákhoz csak ezt használja. Nagyban és kicsinyben
WIEG TESTVÉREK, BUDAPEST
 IV., Deák Ferenc-u 28.

Ingyen
piperecikkek és illatszerek
 nem kaphatók, de bámulatos olcsón szerezhetőek be
Horváth Sándor
Elite illatszertárában
 Elite reklámciikkje:
 Egy üveg orosz kölnivíz K 4800.
 Tisztviselőknél 10% engedmény!

